
Ahmasveden hoitoyhdistys ry Pöytäkirja 
 
 
 
Vuosikokous    12.7.2025 kello 14:00 
 
 
 
Paikka:     Pinipajun Koulu, Taivassalontie 704, Lokalahti 
 
 
 
1§  Kokouksen avaus. 
  
  Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14:00. 
 
 
2§ Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, pöytäkirjan tarkastaja ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa. 
 

Puheenjohtajaksi valittiin Jaana Mantere, sihteeriksi Ilkka Loponen, pöytäkirjan 
tarkastajaksi Juha Kiviranta ja ääntenlaskijoiksi Juha Kiviranta ja Arja Niittumaa 

 
 
3§  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi sekä päätösvaltaiseksi. 
 
 
4§  Hyväksytään kokouksen työjärjestys. 
 
  Työjärjestys hyväksyttiin niin, että lisätiin kohta ”Pankin tilin valtuutus” 
 
 
5§          Esitellään vuoden 2024 tilikertomus 

 
Rahastonhoitaja Jukka Kauristo esitteli tili- ja toimintakertomuksen vuodelta 2024. 
Vuoden 2024 tuloihin sisältyy pienpetopyydystyksestä avustusta n. 1400e.  
Suurimmat kulut ovat liittyneet vesikasvillisuuden poistoon, 1620e, eli Laitosen 
niittokuluihin ja Kiviniemen leikkuujätteen pois ajamiseen. Tämän lisäksi tulevat 
kokouskulut, toimisto yms. kulut. 
Koko vuoden tulot ja menot olivat 1290e plussalla, ilman pienpetopyydystyksen 
avustusta olisi oltu n. 200e miinuksella. Maksaneita jäseniä on noin 47kpl, 
jäsenmaksutuloja 1894e. 
Toiminnantarkastaja puolsi tili ja vastuuvapauden myöntämistä suullisessa 
lausunnossaan. 
 
 

 
 



 
6§          Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille. 
 

Tili- ja vastuuvapaus myönnettiin. 
 
 
7§         Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo– ja menoarvio sekä jäsenmaksun 

suuruus 2025 (hallituksen ehdotus 50e). 
 

Jäsenmaksuista tulee arviolta reilu 2000e, tilillä nyt yli 7000e. Toimintasuunnitelma 
sekä tulo- ja menoarvio vahvistettiin. Jäsenmaksu 50e. Jäsenistöltä tuli kysymys 
onko Laitosta kilpailutettu? Todettiin että ei ole kilpailutettu, lisää keskustelua 
asiasta kohdassa 12.  
 

 
8§  Valitaan yhdistyksen puheenjohtaja seuraavalle kaudelle. 
   
  Puheenjohtajana jatkaa Jaana Mantere. 
   
 
9§  Valitaan hallitukseen 2 jäsentä erovuoroisen tilalle,  
 

Erovuorossa hallituksesta oli Jukka Kauristo. 
Valittiin Jukka Kauristo jatkamaan.  
Uudeksi hallituksen jäseneksi valittiin Karoliina Salmenperä. 
 

 
10§  Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja hänelle varatoiminnantarkastaja. 
 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Juha Kiviranta sekä varatoiminnantarkastajaksi Jari 
Saarinen. 

 
 
11§ Pankin tilin valtuutus 
 
 Yhdistyksen yksityistili on pankin vaatimuksesta muutettava yritystiliksi. 

Vuosikokouksessa valtuutettiin hallitus selvittämään asiaa ja tarvittaessa vaihtamaan 
pankkia sekä Jaana Mantere ja Jukka Kauristo allekirjoittamaan digtaalisen asioinnin 
sopimus. 

 
12§  Jäsenten tekemät aloitteet ja muut asiat 
 

 
Puheenjohtaja kysyi onko kukaan saanut järvestä kuhaa, ei ollut saanut. Myöskään 
ankeriaita ei ollut nähty, joita viime vuonna istutettiin. 
Niittojen kilpailutukseen liittyen, Ympäristö Ojansuut Oy on yksi mahdollinen 
niittäjä. Heidän koneensa paalaa niitetyt vesikasvit suurpaaleiksi, voisiko esim. 
ahvenvitaa poistaa paalaamalla? Tässä suurin ongelma lienee löytää paaleille 
sijoituspaikka, vaikka paalit ilmeisesti kompostoituvatkin nopeasti. 



Voidaan kartoittaa myös muita niittojen tekijöitä. Tuli kysymys että voitaisiinko 
jäsenistölle saada jotain alennusta Laitoselta?  
Pohjoispään leikkuita voitaisiin suunnitella hieman tarkemmin.  

 
Keskusteltiin myös että voidaanko tehdä jotain muita aloitteita tai tutkimuksia? 
ELY-keskukselta saattaisi olla mahdollista saada rahoitusta selkeisiin yksittäisiin 
projekteihin, vaikka niittoihin emme olekaan saaneet enää rahoitusta. 
 
Petoasioista: Jaana Mantereen nurkilla pyörinyt susia. Yhteyshenkilöt petoasioissa 
ovat Jari Mantere Vakka-Suomen Riistanhoitoyhdistyksestä sekä Voitto Takkunen 
Lokalahden Urheilumetsästäjistä. Petohavainnot ensisijaisesti Jari Mantereelle, 
laitetaan yhteystiedot somekanaville. 
 
Suunniteltiin kokoontumista venetsialaisten aikaan 30.8. Jaanan luona. Alustavasti 
nyyttikesti-periaatteella, voidaan myös myydä jotain, tämä tarkentuu myöhemmin. 
 
Esitettiin idea että olisiko mahdollista järjestää talvella pilkkikilpailu 
osallistumismaksulla, missä jaettaisiin voittajalle palkinto, mutta yhdistykselle jäisi 
myös rahaa? Voitaisiin kysyä esim. Robert Sainiolta Karjurock-lippuja palkinnoksi. 
 
Uudenkaupungin sanomissa oli artikkeli siitä, että Ahmasvesi on nykyään 
Uudenkaupungin linturikkain järvi. 
 
 

 
13§  Kokouksen päättäminen 
 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:45 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________       _____________________________ 
  Jaana Mantere, puheenjohtaja           Ilkka Loponen, sihteeri 

 
 
 
 
           _____________________________        
  Juha Kiviranta, pöytäk. tarkastaja 


